

健康110 肾结石怎能一碎了之?

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子SVT(抗聚核因子)能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说,要在饮食中注意多吃碱性食物,如胡萝卜、苹果、菠萝等;少吃含钙高的食物和草酸高的食物,以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话:0371-63399226

[信息播报]

民族医药 哮喘肺病患者有救了

国家级强效蒙药五味沙棘散,能有效舒张气道平滑肌,缓解气管、支气管痉挛,快速止咳平喘,杀死并清除气道内病毒细菌,从根本上消除气道慢性炎症,阻止致病基因产生,强化肺部免疫功能,有效抑制哮喘肺病反复发作。

临床验证:该药对各类型哮喘肺病有特效。适应症状:哮喘、咳嗽、(急)慢性支气管炎、肺炎、肺气肿、肺心病,各种肺炎,烟肺、尘肺、矽肺等呼吸系统疾病。

杨须

咨询热线:0371-67053003

复春堂开业献真情 贴心礼品送不停

12月8日,位于商城路与北顺城街交叉口的复春堂大药房正式开业了。开业期间,来店顾客将获赠精美礼品。

据了解,复春堂大药房将开展多项免费服务,包括免费测体重、血压、血糖、血脂,免费提供煮药、切片、粉碎等服务,确保来店顾客的满意。另外,开业期间进店的顾客,均免费获赠健康知识手册一本;凡在中药区消费满100元以上的顾客,均免费获赠精致2008年挂历一本。

杨须

冬季,骨科、皮肤科患者中,女性占了三分之一 女性着装“要风度更要温度”

□晚报记者 詹莉莉

隆冬临近,街上短裙或短裤配长靴的时尚女性比比皆是。在成为街头亮丽风景的同时也成为健康杀手,皮肤病、关节炎开始不请自来。近日,记者从省会郑州多家医院就诊科室了解到,骨科、皮肤科的患者中,女性占了三分之一。

关节炎祸起穿衣不当

今年25岁的孙小姐,平时偏爱穿裙装、靴裤和长筒靴,哪怕在降温时,也坚持这样的装扮。然而最近,她的双

腿开始出现发凉、麻木、酸痛感,小腿上还出现了红斑且伴有轻度浮肿。经医生诊断,结果是得了轻度关节炎。

据河南省人民医院骨科黄遂柱博士介绍,骨关节炎的发病人群多为50岁以上的中老年人,但近年来逐渐呈现年轻化趋势。不少年轻女性为追求时尚,常常在隆冬时节也是“短裙+长筒靴”的搭配,看似把下肢盖得严严实实,其实寒气仍会透过衣褶边缝渗透进来,刺激皮肤,造成腿部血管痉挛,使膝关节周围供血减少,导

致关节抵抗力下降。

穿裙子最好过膝10厘米

寒冷的冬季对关节保暖是很重要的。对于喜爱穿裙子的女性,如果气温在10℃,穿过膝厚裙不会对身体有害。但如果气温太低,就不适于穿裙子。冬季穿裙子宜选用厚实平挺的可御寒布料。另外,不要“贪短”,裙子长度应以过膝10厘米为最佳,最好是筒裙、长裙等。

皮肤受冷易形成冻疮

除了关节炎外,短裙长靴这种“冻人”的打扮还会引

起一些皮肤疾病。做营销的王女士,平时喜欢长靴和靴裤的着装搭配,最近腿上、臀部都长了紫红色的硬块,一遇热,又痒又疼。

郑大一附院皮肤科教授李洪文分析,王女士是因皮肤太冷引起的冻疮,主要是冷空气刺激,皮肤受冷引起毛细血管淤滞,致使表皮血流不畅所引起的变态反应,一般多形成红斑。触摸较硬,伴有轻度痒痒,严重者可引起皮肤溃烂。李洪文表示,每年最冷的时期,都会接诊几例,大多数都是追求时髦,穿衣不当造成的。

郑州市紧急医疗救援中心中毒救治中队 落户武警河南总队医院



12月6日,郑州市紧急医疗救援中心中毒救治中队成立仪式在武警河南总队医院举行,标志着该医院在应对特大中毒事件的救治中已走在了全省前列。

当天上午,来自省会郑州26家医院和6县市区的一区的急救中心工作人员整齐列队,在他们的共同见证下,郑州市卫生局副局长王万鹏和总队医院院长尹继云共同为中毒救治中队揭牌。

据了解,中毒救治中队是省内唯一的专业救治队伍,中队共设3个班,每个班有6名医生和6名护士,中队还配备了床旁血液净化系统等先进医疗设备,各类常见中毒解毒剂一应俱全,不仅如此,他们还与医药公司建立了解毒药品储备供应系统,急需时,公司会及时供应药物,因此,可及时应对化学品中毒、鼠药中毒、食物中毒、剧毒农药中毒等重大事件的发生。

晚报记者 聂广利 通讯员 唐江文

张力:一个为梦想而战的人

从国有企业的总经理到周林频谱仪的市场老总,再到湖南亲硒元连锁超市有限公司的总经理,张力所走的每一步都倾注了他的汗水与智慧。得知记者前来采访时,张力笑了:“还是多谈谈我的企业吧!”

张力说,一次偶然的机会让他踏上了健康产业,并与保健事业结下不解之缘。

当张力得知,中国有72%的地区属于缺硒地带,缺硒会降低人体免疫功能,引发与人体息息相关的40多种疾病。当我国前营养协会理事长于若木呼吁“要像抓补碘一样抓好补

硒工作”时,张力作出了一个决定:为了国民的健康,要开展全民补硒工程,让全民都能亲密接触这种对人体有益的稀有元素。为此,他把产品起名为“亲硒元”。多年辛苦努力终获硕果累累,目前,郑州市接受过亲硒元健康教育的老年人已达万人之多,而这些人也都已成为亲硒元富硒超市连锁机构的忠实客户。亲硒元连锁超市在全国更是开了十几家,员工近200人。我们河南省第一家专业富硒超市也将于12月15日正式开业。

晚报记者 詹莉莉



湖南亲硒元连锁超市有限公司总经理 张力

河南省全民补硒工程办公室 地址:河南省郑州市嵩山路222号天隆大厦1502室 电话:0371-67003091 67003085

抗癌,他们在行动

“癌症对大多数人来说是一件非常不幸的事,甚至许多人因为癌症失去了生命。但对于我来讲,却是人生的反思、生命的重塑,‘有幸’患癌。”55岁的抗癌明星时斌介绍起癌症,坦然地像对待自己的老朋友。

12月8日,河南省全民健康促进会肿瘤防治康复促进专业委员会第二次交流会在商城饭店三楼会议室成功举行,省全民健康促进会肿瘤防治康复促进专业委员会委员、郑州抗癌俱乐部的抗癌明星等近

百人参加了此次交流大会。此次交流会上,抗癌明星代表讲述了各自与癌症斗争的亲身经历,号召癌症患者首先树立信心,从治疗、手术、饮食、心态等各方面进行治疗、康复,以行动对癌症绝不言放弃。马连华

郑州市中医院 健康体检惠民

为祝贺郑州市实行全民医保,提高居民身体健康水平,郑州市中医院采取积极措施服务广大居民,日前推出了健康体检系列优惠活动,持居民医

保卡者,常规健康体检费减免10%;凡在医院门诊就诊者,持相关病历和收费单来体检者,健康体检费减免15%;凡在医院住院者,持相关病历和收

费单来体检,健康体检费减免20%。医院将以优质的服务,优良的技术,让居民享受到真正的实惠,实现医院为民、惠民的目标。

杨东方

全程无痛 斩断 痔疮

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多让人尴尬的“苦想”治疗,却不知道如何选择,科有不仁,会导致痛苦难忍的后果。“痔疮治疗”是否满意,打问句也是“苦想”成为患者寻医问诊的两大顾虑,也使许多的患者对“痔疮治疗”作为“苦想”而加重病情,产生不良的后果。我院针对这样的现象,发挥自身优势,博众家之长,经过对痔疮方式全方位的对比,达

到治疗“无疼痛和恢复期”的疗效,并引进新一代“微创”治疗系统,结合先进的微创技术,一次治疗,内外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病,达到了技术、疗效和费用的三者最佳结合。我院的先进,在拥有微创技术,为患者健康护航的同时,同样方式的改进达到独一无二的全程无痛,并加强对肛门的保护,使肛门的功能维持正常,不开刀,不住院,不复发,坐着站着

都不痛,恢复期短,治疗后即可工作和学习,不影响生活。
最新亮点:
医院对肛门的疼痛的诊断和治疗以及肛门的炎症性和操作性上有很深的造诣,在为患者解除痛苦的同时,珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您在最短的时间内,最少的费用达到最好的治疗效果。我院成为“痔疮克星”,患者福音”的温馨家园,这是您的心愿,也是我们的宗旨。

检查范围: 排便时有物体脱出; 排便时有疼痛; 排便时有出血(滴血或射血) 肛门外有痔瘡; 肛门外有突出物、拭纸不易擦干净; 肛门外有肿物伴疼痛,有分泌物溢出;

温馨提示: 如有大便带血,形状改变或有腹痛便血肛门不适等请及时就诊,本院提供免费检查、检查费、挂号费免收305的活动。

详情请致电: 0371-61795999 67979933

地址: 郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠诊疗中心
乘车路线: 9、50、53、88、101、102、104、209路公交车到新郑公园北门下车 向东即来院。